

IZVJEŠĆE O PROVEDBI AGROTEHNIČKIH MJERA

ŽUPANIJA¹ : Bjelovarsko-bilogorska

OPĆINA/GRAD² : Općina Sirač

Ukupna površina poljoprivrednog zemljišta na području Općine Sirač: cca 14.491,06 ha

Prikaz agrotehničkih mjera i njihova provedba na području Općine Sirač za 2021. godinu

Redni broj	Naziv agrotehničkih mjera:	Da li se mjera provodi, da/ne	Nosioci nadzora provedbe mjera na terenu osobe	Broj nadzora	Broj postupanja (opomene/pisana upozorenja/ostalo)	Aktivne mjere poticanja provedbe agrotehničkih mjera od strane općina/gradova	Problemi u provedbi Pravilnika o agrotehničkim mjerama na terenu	NAPOMENA/OBRAZLOŽENJE (određene specifičnosti za područje jedinice lokalne samouprave/grada)
1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.
1	Minimalna razina obrade i održavanja poljoprivrednog zemljišta povoljnim za uzgoj biljaka	da	nema	0	0	Obilaskom terena utvrđene su lokacije poljoprivrednih površina koje su zapuštene i ne obrađuju se. Općina Sirač organiziranim predavanjima i edukacijama podiže svijest poljoprivrednika o važnosti obrađivanja poljoprivrednog zemljišta sukladno biljnoj vrsti i katastarskoj kulturi, te poboljšanju plodnosti.	-	
2	Sprečavanje zakorovljenosti i obrastanja višegodišnjim raslinjem	da	nema	0	0	Sprečavanje zakorovljenosti i obrastanja višegodišnjim raslinjem na području k.o. Bijela, Borki, Pakrani dijelom vrše stočari ispašom ovaca.	-	Najveći problemi javljaju se zbog neriješenih imovinsko pravnih odnosa, tj. na nekim česticama ima više vlasnika, koji su često nepoznati ili žive van Republike Hrvatske, što otežava komunikaciju, a time i djelovanje po pitanju sprečavanja zakorovljenosti i obrastanja zemljišta višegodišnjim raslinjem.
3	Suzbijanje biljnih bolesti i štetnika	da	nema	0	0	U cilju suzbijanja organizama štetnih za bilje vlasnici odnosno posjednici poljoprivrednog zemljišta moraju primjenjivati temeljna načela integralne zaštite bilja sukladno posebnim propisima koji uređuju održivu uporabu pesticida. Na području Općine Sirač sustavno se organiziraju, te provode postupci izobrazbe održive uporabe pesticida, kao i ispitivanje uređaja za primjenu pesticida.	-	
4	Postupanje s biljnim ostacima	da	nema	0	0	Korištenje i uništavanje biljnih ostataka i održavanje razine organske tvari u tlu, te održavanje strukture tla Općina Sirač također potiče informiranjem građana o potrebi vršenja istog, provođenjem edukacija na predmetnu temu. Na području Općine Sirač vlasnici odnosno posjednici poljoprivrednog zemljišta samostalno odlučuju o sjetvi kultura na svom zemljištu, vodeći računa o godišnjem plodoredu.	-	

5	Održavanje organske tvari i humusa u tlu,	da	nema	0	0	Općina Sirač predmetno potiče informiranjem građana.	-	
6	Održavanje povoljne strukture tla	da	nema	0	0	Općina Sirač predmetno potiče informiranjem građana.	-	
7	Zaštita od erozije	da	nema	0	0	U svrhu zaštite poljoprivrednih zemljišta od erozije Općina Sirač informira građane o zabrani sječe dugogodišnjih nasada podignutih radi zaštite tla od erozije, zabrani preoravanja livada, pašnjaka i neobrađenih površina na strmim zemljištima, te drugim potrebnim radnjama za sprečavanje erozije.	-	
8	Gnojdba mineralnim i organskim gnojivima	da	nema	0	0	Općina Sirač predmetno potiče informiranjem građana.	-	
9	Odvodnje i navodnjavanje	da	nema	0	0	U sklopu održavanja poljskih puteva Općina Sirač često uređuje i održava kanale, čišćenjem i produbljivanjem postojećih, te po potrebi iskopom novih.	-	

Potpis odgovorne osobe i pečat:

OBJAŠNJENJE:

1. Upisati: naziv županije
2. Upisati: grad/općinu
3. Upisati: da/ne kod svake mjere
4. Nosioci nadzora provedbe mjera na terenu: upisati poljoprivredni redar/komunalni redar/poljoprivredni inspektor/nema
5. Upisati broj provedenih nadzora za svaku mjeru
6. Upisati broj postupanja -opomena/pisana upozorenja/ostalo
7. Upisati na koji način općina/grad provodi aktivne mjere poticanja provođenja agrotehničkih mjera: oglasne ploče, web-stranica, društvene mreže, oranziranje predavanja, suradnja sa savjetodavnom
8. Opisati probleme sa kojima se općine/gradovi susreću na terenu
9. NAPOMENA/OBRAZLOŽENJE (određene specifičnosti za područje jedinice lokalne samouprave/grada): upisati specifičnosti ukoliko ih ima